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['1 3 1 5 4
On donne A = l et B= ]
> 2 3, 3 6 7,

1. Calculer 5A, A* A x B

1
- . Calculer A™. -
Saisir une matrice
Mafrice gt -
Touche @ sélectionner w B P Dimension mxn
Mat C Horne M m 2
Pour accéder au menu matrice (touche @} E:E E Eggg E - : 2 -
El e El * Mone
Sélectionner la matrice choisie et valider par [EXE . A28 LELglgil
Définir la dimension de la matrice A, ici, 2x2 Valider par @ _ _
Saisir les éléments de la matrice et utiliser les fleches ou la F',[ L. 2 A BI[ L& i
touche pour valider. 2 . o3 s
— m désigne le nombre de colonnes et n le nombre de lignes. 3
Jr-ordrow JeoL JEoa Jr-ordrow JcoL oo
Utiliser la touche @ et procéder de méme pour définir la
matrice B.
Retourner a I'écran de calcul (EXIT| EXIT|)
Opérations sur les matrices
. o 5 15 Matl AxMal E 10 23 25
Dans I'écran de calcul, saisir 5xMat A , Mat A3 | [% 12] 1922 23]
Mat A x Mat B. Mat A5 o
[31 5?]
38 &9
Mat A s'obtient avec |SHIFT| 2/ et ALPHA _ oL LIDEL A IGPEESNIVENT |
Mat B s'obtient avec |[SHIFT| 2 et ALPHA| E] Mat f-l s
z _l}
Pour calculer l'inverse de A, saisir Mat A (avec les touches o [ 503
L E EI ) BUMEIDEL JriaagdMATH

= Probléme pouvant étre rencontré

Mat. BxMat A Myt—Dudbdat o

Dimension ERROR
Press: [EXIT]

HUMESDEL oA giHATH

Dans le cas ou les dimensions des matrices sont
incompatibles pour un calcul donné (par exemple BxA ) le
message d'erreur ci-contre est affiché.




‘Matrices Calcul matriciel T1-83 plus

On donne A=|r’; gi et B=

Saisir une matrice

1. Calculer 5A, A*, A x B
2. Calculer A™".

Pour accéder au menu matrice utiliser les touches @ EI |$FE|E]FIFITH ECIT] :I')HTRICEIH] z J{ElI
Mettre en surbrillance [E3]J (Touche [3][>] ) puis < B " '
sélectionner [{HIT] et valider e i o
5 [F]
Dé&finir la dimension de la matrice A, ici, 2x2 Valider par entreﬂ 751
MATRICELA] 2 xZ | MATRICEIET 2 =3
Saisir les éléments de la matrice et utiliser les fleches ou la ki . — R E: 3 i 1
touche pour valider.
Procéder de méme pour définir la matrice B. .
gr =
Opérations sur les matrices
[AT*IE]
Dans I'écran de calcul, saisir Sx[A] , [A]*3 , [A] x[B]. LAl ({3 13] 16 23 25
(A1~3 (18 1511 [11 25 29
[A] s'obtient avec [2nd et choix _ [E% Eg}]
[B] s'obtient avec [2nd et choix
e i
Four_ n:alcule.rll inverse de A, sélectionner [A] dans le menu [.EEEEEEEEET -
matrice et utiliser la touche 7] [F|:|1 1 :
.. -.333333333311
Remarques:
» Pour A", les fleches permettent de lire la 5
deuxiéme colonne. (AT “+Frac g
» Pour obtenir des coefficients sous forme 2 -3 I
fractionnaire, utiliser linstruction | AV (fouches
puis[i])
= Probléme pouvant étre rencontré
[ET*[AI ERE EEEEUR OIM Dans le cas ou les dimensions des matrices sont
-,,-Ei,» incompatibles pour un calcul donné (par exemple BxA ) le

message d'erreur ci-conire est affiche.







